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Technický popis  1.1.2004
F I N I Š ® 
Polyesterový stříkací tmel, kategorie : OPRAVY KAROSERIE



Tmel FINIŠ je dvousložkový polyesterový stříkací tmel určený pro sjednocení povrchu mezi tmelenými a netmelenými místy nebo pro vyrovnání povrchu na automobilových karoseriích. Používá se pro vytvoření rovnoměrné vrstvy tmele na celé karosérii, která je potřebná před nástřikem plniče a následně vrchního emailu. Po vytvrdnutí stříkací tmel FINIŠ poskytuje rovnoměrnou vrstvu, která se lehce brousí a přitom je tvrdá, houževnatá, odolná v ohybu, úderu a při vibracích.
Tmel se nesmí používat v interiérech a na tmelení míst, které přicházejí do přímého styku s potravinami a pitnou vodou.

Tmelený povrch je nutné zbavit rzi, starých nátěrů, místo dokonale odmastit, případně zdrsnit brusným papírem.                                  

Tmel se tuží tvrdidlem (INICIÁTOR 40, bezbarvá kapalina) ve hmotnostním poměru :

· 100 dílů tmele  :  5 dílům tvrdidla  - doporučený poměr pro teplotu 20°C

Směs se dokonale zhomogenizuje a přefiltruje.

Tmel při teplotě 20°C a poměru tužení 100:5 je nutné zpracovat do 40 minut po smíchání s tvrdidlem. Při teplotách nižších než 20°C (minimálně 17°C) se doba zpracovatelnosti prodlužuje, při teplotách vyšších se zkracuje. Doporučujeme stříkací trysku 1,8-2,2 mm a tak vzduchu 0,4-0,6 MPa. Stříkacím tmelem FINIŠ lze dosáhnou tloušťku suché vrstvy až 500 µm. Na úpravu konzistence tmelu před stříkáním doporučujeme ředidla C6000 nebo B6000. 

Tmel je při 20°C a poměru tužení 100:5 zaschlý proti prachu za 60 minut a brousitelný za 120 minut. Zkrácení tohoto času lze dosáhnout přisušením tmelu při teplotě okolo 60°C. Broušení za sucha začíná brusným papírem P80 a dokončuje se papírem P120 až P180. Za mokra začíná brusným papírem P120 a dokončuje se papírem P180 až P220. Pro broušení doporučujeme použít rotační nebo vibrační brusku.

Úpravu povrchu lze dokončit aplikací POLYTMELU PLNIČ, který uzavře póry stříkacího tmelu. Tím se docílí menší spotřeby při aplikaci vrchního emailu. Při broušení za mokra je žádoucí tmel přisušit v sušicím boxu při teplotě cca. 60°C. Na tmel je možné použít všechny běžné nátěrové systémy. Tmel odolává běžným vypalovacím teplotám 80-110°C. Pokud je potřebné tmelit na antikorozní základní nátěr a následně vypalovat email, doporučujeme použít vypalovací základní nátěr, respektive dvousložkový epoxidový základ. Používání na vzduchu schnoucích syntetických nátěrů pod tmel a následné vypalování nedoporučujeme.

Znečistěné části pomůcek pro tmelení lze očistit ředidlem pro polyesterové nátěrové hmoty B6000 nebo nitroředidlem C6000. Očistit lze pouze dosud nevytvrzený tmel.

Stříkací tmel FINIŠ je hořlavina II. třídy. Při skladování a dopravě je třeba zajistit teplotu +5 až +25°C a vyvarovat se přímého slunečního záření. Mírné vysazení pryskyřice na povrchu tmelu je přípustné. Záruční doba je 6 měsíců. Balení :

· 1,0 kg, plechovka včetně iniciátoru,

karton 10 ks

· 4,0 kg, plechovka včetně iniciátoru
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