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Technický popis  1.1.2004
P O L Y T M E L ®  LAMINO

Polyesterový tmel, kategorie : SPECIÁLNÍ



POLYTMEL LAMINO je dvousložková polyesterová laminovací souprava pro drobné opravy. Souprava POLYTMEL LAMINO se používá na opravu děr nebo prasklin v plechových nebo laminátových materiálech jako např. prorezivělých míst na automobilových karosériích, člunech nebo kempingových přívěsech. Skelná tkanina nasáklá polyesterovou pryskyřicí vytvoří pevný podklad pro nanášení dalších vrsev tmelů při opravě.

Souprava se nesmí používat při opravách v interiérech a na opravy míst, které přicházejí do přímého styku s potravinami a pitnou vodou.

Opravované místo je nutné zbavit rzi, starých nátěrů, dokonale odmastit, případně zdrsnit brusným papírem.                                  

· sklolaminát - brusným papírem P30

· železo, pozinkovaný plech - brusným papírem P60

Pryskyřice se tuží tvrdidlem (PE-iniciátor, červená pasta v tubě) ve hmotnostním poměru :

· 100 dílů tmele  :  2 dílům tvrdidla  - doporučený poměr pro teplotu 20°C

Směs při teplotě 20°C a poměru tužení 100:2 je nutné zpracovat do 8-10 minut po smíchání s tvrdidlem. Při teplotách nižších než 20°C (minimálně 17°C) se doba zpracovatelnosti prodlužuje, při teplotách vyšších se zkracuje. Úpravou poměru tužení lze zčásti eliminovat vliv teploty na dobu zpracovatelnosti. Poměr tužení :

nejméně
100 : 1 - prodlouží dobu zpracovatelnosti

· nejvíce 
100 : 3 - zkrátí dobu zpracovatelnosti

Při opravě se vystřihne vhodný kus skelné tkaniny, na opravované místo se štětcem nanese připravená směs pryskyřice s tvrdidlem a přiloží se skelná tkanina. Tkanina se poté také napustí připravenou směsí. Pokud je třeba, položí se více vrstev tkaniny.

Při 20°C je povrch vytvrzený po 40 minutách. Zkrácení tohoto času lze dosáhnout přisušením v sušicím boxu při teplotě cca. 60°C. Opravu místa lze dokončit tmely NOVÝ RAPID, SUPER, SOFT, případně extra jemným tmelem SUPER PLUS, kterým se do jemna zarovnají okraje, popř. použít stříkací tmel FINIŠ nebo POLYTMEL PLNIČ. Na konečnou úpravu je možné použít všechny běžné nátěrové systémy. Vytvrzená pryskyřice odolává běžným vypalovacím teplotám 80-110°C. Pokud je provést antikorozní ochranu a následně vypalovat email, doporučujeme použít vypalovací základní nátěr, respektive dvousložkový epoxidový základ. Používání na vzduchu schnoucích syntetických nátěrů pod tmel a následné vypalování nedoporučujeme.

Znečistěné části pomůcek pro tmelení lze očistit ředidlem pro polyesterové nátěrové hmoty B6000 nebo nitroředidlem C6000. Očistit lze pouze dosud nevytvrzený tmel.

Souprava POLYTMEL LAMINO je hořlavá látka. Při skladování a dopravě je třeba zajistit teplotu +5 až +25°C a vyvarovat se přímého slunečního záření. Mírné vysazení pryskyřice na povrchu tmelu je přípustné. Záruční doba je 9 měsíců. Balení :

· 0,25 kg, plechovka s plastovým víčkem,
karton 10 ks
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